



Курсанты постигают профессию — Родину защищать!

на месте, участка обкатки бронеобъектами, огневой полосы и других элементов полевой учебно-материальной базы.

Большой вклад в ее создание и развитие внесли полковники Коренев А. А., Быстрицкий Е. Ф., Ванин В. Н., подполковники Чернышев А. Е., Дубович О. Н. и другие.

Основной акцент профессорско-преподавательский состав кафедры сделал на выработке у выпускников твердых навыков в организации боя, совершении марша, расположении на месте и управлении подчиненными в различных условиях обстановки. За эти годы неоднократно менялись требования и программы обучения. Коллектив кафедры трудился в напряженном режиме, не просто уделяя серьезное внимание новым методикам, но творчески применяя их с учетом специфики военного заведения.

Самой лучшей наградой преподавателям за их труд были слова искренней признательности от многих выпускников. Они с честью выполнили свой воинский долг в горячих точках. Во время нахождения в районах боевых действий

и после возвращения офицеры, прошедшие через нелегкие испытания, с благодарностью отзывались о своих недавних преподавателях. Да, они были требовательны и настойчивы, порой придирчивы к курсантам. Но это оказалось поистине неоценимую помочь в формировании качеств офицеров, достойных славных традиций отечественного оружия. Это стало залогом их успешного возвращения домой.

Современная война — это и война умов. Не случайно одним из главных видов деятельности кафедры в эти годы являлась научная работа. Она всегда была на высоте, но с приходом на кафедру кандидата военных наук полковника Кузнецова А. И. еще более интенсифицировалась. Умелый организатор стал первым ученым в истории кафедры и внес большой вклад в развитие научной работы. Преподавателями кафедры подготовлено к печати и опубликовано более 50 учебных и учебно-методических пособий. Активно проводилась работа в научных кружках при кафедре. Многие курсанты принимали участие во Всероссийских конкурсах работ по военной тематике. Кафедра неоднократно

